

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

<b>Název práce:</b>	Hodnocení průmyslového podniku pomocí modelu excelence
<b>Jméno autora:</b>	Bc. Jan Střeleček
<b>Typ práce:</b>	diplomová
<b>Fakulta/ústav:</b>	Fakulta strojní (FS)
<b>Katedra/ústav:</b>	Ústav řízení a ekonomiky podniku
<b>Oponent práce:</b>	Ing. Štěpán Smejkal
<b>Pracoviště oponenta práce:</b>	Česká společnost pro jakost

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Zadání</b>	<b>náročnější</b>
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zadání práce je velmi aktuální, celkově náročnější a velmi přínosné, jelikož Modely excelence, i přes jejich jednoznačný přínos, nejsou stále v České republice běžně známé a hojně využívané v podnicích.	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Diplomová práce zcela vyhovuje zadání a splňuje všechny vytyčené oblasti. Dle struktury práce se autor bodům věnuje s dostatečnou podrobností a s důrazem na jednoznačné vysvětlení a logickou posloupnost.	

<b>Zvolený postup řešení</b>	<b>vynikající</b>
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Zvolený postup řešení je vynikající. V první části práce jsou velmi dobře teoreticky popsány hlavní témata kvality včetně moderních způsobů hodnocení podnikové výkonnosti. Autor k řešení praktické části své diplomové práce použil metodiku modelu START PLUS, která je z hlediska náročnosti a komplexního hodnocení průmyslového podniku zcela správně zpracovaná.	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>B - velmi dobře</b>
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Odborná úroveň diplomové práce je velmi dobrá. Autor využil celou řadu informací získaných z odborné literatury a výzkumných studií, které poté správně použil v analytické části práce.	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Typografická i jazyková stránka práce je výborná. Diplomová práce splňuje všechny formální i jazykové náležitosti, zároveň je dobře strukturovaná a vypracovaná v ideálním rozsahu.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>B - velmi dobře</b>
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
V diplomové práci je využito velké množství relevantních zdrojů. Autor velmi dobře pracuje s literaturou, kterou cituje dle zvyklostí a norem. Výborně jsou zpracovány zejména získané informace z konkrétních modelů excelence.	

**Další komentáře a hodnocení**

*Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.*

*Vložte komentář (nepovinné hodnocení).*

**III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE**

*Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.*

Autor celkově vypracoval svou diplomovou práci výborně. Vzhledem ke zpracování i dosaženým výsledkům je zřejmé, že autor porozuměl řešené problematice a velmi dobře ji celkově popsal. Zároveň autor v analytické části prokázal toto porozumění na výborném zpracování modelu START PLUS v případě konkrétního průmyslového podniku. Cíle práce jsou tedy vzhledem k dosaženým výsledkům zcela splněny a díky aktivnímu zapojení podniku je i praktický přínos této diplomové práce značný.

*Otázky:*

*Jaké jsou podle Vás nejsilnější, a naopak nejslabší místa modelů excellence?*

*Na které kritérium dle modelu START PLUS a dosažených výsledků by se měl podnik jednoznačně nejvíce zaměřit, aby dosáhl lepšího výsledku v celkovém hodnocení? A proč?*

*Jak byste tuto práci dále rozšířil v případě, že byste ji chtěl prohloubit např. během doktorského studia?*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 21.1.2022

Podpis: